



OLENTANGY SCHOOLSSM
Flourish Here.

પરિવહન વિભાગ
2865 S. શ્રી બી 'સ એન્ડ કે રોડ
ગેલીઅના, OH 43021

કિન્ડરગાર્ટન અને પ્રથમ ધોરણના વિદ્યાર્થીઓના પ્રિય માતાપિતા:

ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ટ્રાન્સપોર્ટેશન ઓલેન્ટાન્ગી સ્કૂલ્સમાં તમારું સ્વાગત કરે છે. અમે આશા રાખીએ છીએ કે શાળા પરિવહન સાથેનો તમારો પ્રથમ અનુભવ તમારા અને તમારા વિદ્યાર્થી બંને માટે આનંદદાયક રહેશે. પ્રથમ વખત શાળા બસમાં સવારી કરવી એ નાના બાળકો માટે રોમાંચક અનુભવ હોઈ શકે છે. જેને સકારાત્મક અનુભવ બનાવવાના પ્રયાસમાં, તમારે કેટલીક વિગતો જાણવી જોઈએ.

પ્રથમ, કૃપા કરીને તમારા વિદ્યાર્થી (ઓ) સાથે શાળા બસમાં સવારી કરવા વિશે વાત કરવાનું શરૂ કરો. તેમના પર તેમની સીટ પર બેસવાનું, આગળનો સામનો કરવાનું અને તેમાં સામેલ સુરક્ષા મુદ્દાઓ વિશે વાતચીત કરો. વિદ્યાર્થીઓએ તેમનું સંપૂર્ણ ધ્યાન ડ્રાઇવર પર આપવું જોઈએ અને સૂચનાઓનું પાલન કરવું જોઈએ. કૃપા કરીને વિદ્યાર્થી હેન્ડબુક્કના પરિવહન વિભાગો અને સલામતી આવશ્યકતાઓથી પોતાને પરિચિત કરો, પછી તમારા વિદ્યાર્થી (ઓ) સાથે તેની સમીક્ષા કરો.

કૃપા કરીને ધ્યાન રાખો કે ઓલેન્ટાન્ગી બસ ડ્રાઇવરો અપેક્ષા રાખે છે કે માતા-પિતા, મોટા ભાઈ અથવા અન્ય પુખ્ત વયના લોકો કિન્ડરગાર્ટન અને પ્રથમ ધોરણના વિદ્યાર્થીઓને બસ સ્ટોપ પર મળે અથવા અન્યથા ડ્રાઇવરને દેખાય. જો આ શરતો પૂરી ન થાય, તો ડ્રાઇવરને તમારા બાળકને શાળાએ પરત કરવા માટે નિર્દેશિત કરવામાં આવી શકે છે. જો તમે ઈચ્છો છો કે જ્યારે પણ તમારી ગેરહાજરીમાં બસ આવે ત્યારે તમારા વિદ્યાર્થીને બસમાંથી છૂટા કરવામાં આવે, તો પરિવહન કાર્યાલયને તમારી સહી સાથે લેખિતમાં આ પ્રદાન કરો. કૃપા કરીને બસના આગમન પર ડ્રાઇવરને દૃશ્યમાન થાય અથવા તમારા વિદ્યાર્થી માટે વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તે માટેના તમામ પ્રયત્નો કરો.

કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારા નોંધણી દસ્તાવેજો સાથે સમાવિષ્ટ પરિવહન માહિતી ફોર્મ પરની બધી માહિતી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. ફોર્મ અમને તમારો અથવા તમારા ઈમરજન્સી સંપર્કની જરૂર પડવા પર સંપર્ક કરવા સક્ષમ બનાવે છે. જો તમારી સંપર્ક માહિતી અથવા તમારા વિદ્યાર્થીની પિક-અપ અથવા ડ્રોપ-ઓફ માહિતી બદલાય છે, તો તમારે નવું પરિવહન ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. ટ્રાન્સપોર્ટેશન માહિતી ફોર્મ ન્યુ સ્ટુડન્ટ વેલકમ સેન્ટર (NSWC) પરથી મેળવી શકાય છે. NSWC 740.657.4030 પર પહોંચી શકાય છે.

મહેરબાની કરીને નોંધ કરો: જો તમે તમારા બાળકને શાળાના પહેલા દિવસે પરિવહન કરવાની યોજના ઘડી રહ્યા હોવ અને તમારા બાળકની શાળા પછી બસમાં સવારી કરવાની અપેક્ષા હોય, તો કૃપા કરીને તમારી શાળા અથવા પરિવહન કાર્યાલય સાથે બસ નંબર, ડ્રાઇવર અને સ્ટોપ સ્થાનની પુષ્ટિ કરો. બસની માહિતી તમારા બાળકના પાવરસ્કૂલ ખાતામાં શાળા શરૂ થવાના લગભગ એક સપ્તાહ પહેલા મળી શકે છે.

અમારા વિદ્યાર્થીઓને સ્કૂલ બસ સલામતીના નિયમો શીખવામાં મદદ કરવા માટે, અમે તમામ પ્રાથમિક વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ અમારો "બસ સલામતી કાર્યક્રમ" રજૂ કરીશું. તે એક ઇન્ટરેક્ટિવ પ્રેઝન્ટેશન છે જે માટે ખૂબ જ ફાયદાકારક સાબિત થાય છે. આ વેટર સાથે જોડાયેલ, કૃપા કરીને નિયુક્ત સંબંધિત માહિતી મેળવો બસ સ્ટોપ પર સલામતીનું સ્થળ. કૃપા કરીને તમારા વિદ્યાર્થી (ઓ) સાથે આ પ્રક્રિયાઓની સમીક્ષા કરવા અને ચર્ચા કરવા માટે થોડો સમય ફાળવો, કારણ કે સલામતી દરેકની જવાબદારી છે.

ફરીથી, વાહનવ્યવહાર વિભાગ ઓલેન્ટાન્ગી લોકલ સ્કૂલ માં તમારું સ્વાગત કરે છે! અમે તમારા બાળક માટે પરિવહન પ્રદાન કરવા માટે આતુર છીએ. કૃપા કરીને અમારી પરિવહન સેવા વિશે પ્રશ્નો અથવા ચિંતાઓ સાથે કોઈપણ સમયે અમારો સંપર્ક કરો.

આપની,

Sari Carter Evans

લોરી કર્તર - ઇવાન્સ
ડાયરેક્ટર ઓફ ટ્રાન્સપોર્ટેશન

ફોન: ઇસ્ટ ટ્રાન્સપોર્ટેશન સેન્ટર 740.657.4387
ફેક્સ: 740.657.4014

ફોન: વેસ્ટ ટ્રાન્સપોર્ટેશન સેન્ટર, 740.657.4287
ફેક્સ: 740.657.4095

ડીસ્ટ્રીક્ટ વેબસાઇટ: www.olentangy.k12.oh.us
અમારું મિશન દરેક વિદ્યાર્થી માટે મહત્તમ શિક્ષણની સુવિધા આપવાનું છે